MATEMATYKA Listal

1. Rozwiaz nierdwnosci  (3x- 2){x+1) >0, 3 30, 2 Jo2X-4.y
x+1 x+1 X+3

2. Dladanych liczb zespolonychz, =2- 3i, z, =-4+i oblicz
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32, 22-32, Z, 7, 3%, (2+2)), 7%, %, =
2z,

3. Wyznacz liczby rzeczywiste x , y spinigjace réwnanie; (-2+i)-x + (5+3i) 'y = -16-3i; .
1+ixgx a+bi (1+2)- (1-i)

1-i%gx a- bi ' (3+2) - (2+i)

5. Rozwiaz rownania X2 +x+1=0; x*+3x*-4=0; x3+4x° +6x+4=0, z° =64

4. Wykongj dzidania:
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7. Obliczwyznaczniki @|- 2 2 0], b) , €)
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i 2X+2y-z=1 i 2X+2y-z=1
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8) Rozwiaz uklady réwnan: a) +ov=4 b) {3x+2y+z=2 c) {3x+2y+z=2
y= 1 x+2z=-1 L x+2z=1
9) W ciagu arytmetycznym a=9 zas a,=15. Wyznacz a;
10) Podaj wz6r na a,, dla ciagéw
111
a)1010,... b)2-48-1632,. )L§ il d)1,2,35,711,
11) Oblicza,,a, a) a_ = b) a =1+ieis 4L gl ET2
a " n?+n’ " "n’ 7 ja, =1+2a
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